

2岁男童当街被抢 5年后终回家

事发曹县，犯罪嫌疑人均对犯罪事实供认不讳

本报曹县2月13日讯(记者 李贺 通讯员 孙秀坤)刚刚过去的马年春节，对于菏泽曹县庄寨镇的潘文生一家来说不同寻常。他们家失散五年的孩子帅帅，终于成功被民警解救，近日，平安回到了家中。当民警把被抢走五年的帅帅交到父母手中时，在场的人们都激动地流下了热泪。

五年前的一个傍晚，2岁

的帅帅跟爷爷到街头玩耍时，突然被两名骑摩托车的人抢走。随后家人报了警并四处张贴寻人启事寻找孩子的下落，但一直杳无音讯。接到报警后，五年来，当地警方从没有放弃对案件的侦查。

2010年3月份，案情有一些进展。根据特情举报，桃源镇王举人庄王峰涛和黄普海有重大作案嫌疑。曹县公安

局刑警5中队对王峰涛进行调查，但其一直在逃。线索暂时中断。

2013年12月，民警了解到嫌疑人王峰涛在山西太原打工。今年1月17日，在当地警方配合下，民警将潜逃的犯罪嫌疑人王峰涛抓获归案；随后，与王峰涛共同作案的犯罪嫌疑人、因犯盗窃罪正在青岛监狱服刑的黄普海，也被警方押

回曹县。经审讯，两名犯罪嫌疑人均对拐卖小帅帅的犯罪事实供认不讳。

根据犯罪嫌疑人交待的地点，办案人员深入曹县楼庄乡安乐村进行侦查，在确定了买家地址后，2014年1月22日深夜进行了解救行动，并抓获了以18000元收买帅帅的养父韩某。目前，案件正在进一步审理中。



险！ 喷泉池试冰

13日上午，香格里拉广场的喷泉池里，原本剩余的池水结成了冰，冰面有厚有薄，记者看到厚的地方能有四五公分厚，而薄的地方清澈见底，几名小朋友来到喷泉池大胆地尝试着冰面的厚度。而小男孩前方就是一片裸露的喷头，一旦滑倒很可能受伤。

本报记者 邓兴宇 摄影报道

查！ 识别仪助力 严查烟花爆竹

为协助执法人员开展烟花爆竹零售市场稽查工作，菏泽市安监局为各县区安监局配备了烟花爆竹防伪标签识别仪。这支类似钢笔形状的烟花爆竹防伪标签识别仪，一接触到烟花爆竹包装盒上粘贴的防伪标签，就有语音播报出这款产品是由哪家烟花爆竹销售公司售出的。据统计，仅2月12日上午，市安监局开发区分局及丹阳办事处安监站执法人员共查获非法爆竹6.7万余头、非法烟花2000余发。

本报记者 李凤仪 摄影报道



全国首部农村题材动漫舞台剧《跑旱船》郓城首演

“真人还能与动画人对唱，真好看！”

本报郓城2月13日讯(记者 崔如坤 通讯员 魏忠友 刘考勇) 正月十三，郓城随官镇吕月屯村热闹异常，欢笑声，鼓掌声，让整个小村春意融融。中国戏曲学院与郓城县委、县政府联合创排的全国首部农村题材动漫舞台剧《跑旱船》正在这里上演，周边民众争相赶来观看。

滑稽夸张的表演，优美的唱腔，灵活新颖的动画，让现场群众捧腹大笑并报以热烈的掌声。演出后，演员还与村里的秧歌队进行了交流、互动表演，五颜六色的绸带映红了一张张笑脸。

“真好、真生动，没想到真人还能与动画人物对唱，荧幕、舞台一起演，是人能摸到，是景

能看到，看见的，想到的都在眼前活生生！”演出现场吕月屯村村民刘先鲁大爷连说，“过瘾，真过瘾！”

该剧总策划于少飞介绍，动漫舞台剧是一种新兴戏剧形式，融3D技术与传统戏曲于一体。“郓城民间自古有逢年过节跑旱船的传统，动漫舞台剧《跑旱船》就是以郓城新农村文化建设为背景，以老年人再婚为切入点，通过动漫技术与舞台表演的完美结合，展现社会主义新农村经济发展、文化繁荣、社会和谐、人民幸福的时代风貌。”

“把百姓喜欢的节目送到村里，把贴近农村实际和生活的好剧目送到农民家门口，让老百姓享受到丰富的文化大餐。”郓城县委常委、宣传部长王秀忠介绍说，近年来，郓城积极打造新文化、新戏曲，不断汲取民众意愿，有了新文化、新曲



艺，先让群众先睹为快，仅2013年，各种戏曲下乡、曲艺下乡、乡土明星演唱会举行400多场(次)。

变废为宝 迎元宵



13日下午，菏泽市公安局开发区分局丹阳派出所民警陈爱霞带领协勤民警，来到辖区的蓝天幼儿园，和这里的小朋友一块制作花灯，共同迎接元宵节的到来。利用废纸杯、坏南瓜、废纸盒以及红色废旧条幅等材料，不一会儿功夫，民警和孩子们就制作了几十盏形态各异的花灯，也让孩子在享受动手制作过程的同时，让小朋友们懂得了如何变废为宝、节约资源，从小树立环保意识。本报记者 姚楠 通讯员 潘之源 摄影报道

菏泽34处敬老院 获评全国三星级

本报菏泽2月13日讯(记者 邢孟) 近日，记者从菏泽市民政局获悉，菏泽有34处敬老院被评为全国三星级农村五保供养服务机构，全市各县区均有敬老院榜上有名。

据了解，近年来，菏泽市十分重视农村敬老院的发展，加大对敬老院的改造管理力度，努力提升养老服务水平。近日，在山东省民政厅公布的全国三星级农村五保供养服务机构名单中，菏泽有34处敬老院榜上有名，其中牡丹区6处、开发区3处、定陶县2处、郓城县5处、鄄城县1处、东明县5处、成武2处、曹县5处、巨野2处、单县3处，在数量上居全省第四。

在今后发展中，这34处敬老院将切实发挥全国三星级农村五保供养服务机构的示范带动作用，不断提高供养服务管理水平，把农村五保供养服务机构办成五保对象的幸福家园和群众满意的民政窗口单位。

菏泽两项目获评 省级文化产业示范

本报菏泽2月13日讯(记者 李德领) 12日，记者从菏泽市文广新局获悉，近日在省文化厅组织的第二批山东省文化产业示范园区、第四批文化产业示范基地评选中，菏泽一产业园被评为省文化产业示范园区，一企业被评为省文化产业示范基地。

据悉，在评选中，郓城水浒好汉城文化产业园被评选为山东省文化产业示范园区。曹县云龙木雕工艺有限公司被评选为山东省文化产业示范基地。郓城水浒好汉城文化产业园始建于2004年，位于郓城县西门街南段，占地9万余平方米，主营业务包括文化旅游业、演艺业、影视业和艺术品业。曹县云龙木雕工艺有限公司成立于1987年，为国家文化出口重点企业、山东省重点文化产品和服务出口企业、山东省非物质文化遗产重点保护单位，截至2012年底，公司总资产4167.46万元，产品畅销国内外。